

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

11 ОКТ<sup>ОТ</sup> 1958

Чебоксары

Газета №

## Поет Андрей Иванов

Позавчера в клубе «Электрик» народный артист СССР Андрей Алексеевич Иванов встретился с чебоксарскими зрителями. Концерт известного певца, приехавшего в наш город на гастроли, прошел с большим успехом. В программе артиста были арии из опер русских и зарубежных композиторов, романсы, украинские народные песни. Участие в концерте приняли также артистка Московской филармонии Т. Гуляева (художественное чтение) и артист Все-

союзного гастрольно-концертного объединения пианист А. Беленький.

В этом сезоне чебоксарские зрители получают возможность познакомиться с творчеством некоторых известных советских мастеров-исполнителей. Ожидается, что несколько концертов даст в Чебоксарах победитель конкурса имени П. И. Чайковского в Москве скрипач Валерий Климов.